

医院举办教学创新大赛经验分享会

为进一步提升医院教师教学水平、竞赛水平和育人能力，丰富课堂教学创新思路，创新教学成果，医院于5月16日举办了“从零开始，从新出发，寻找创新故事”教学创新大赛经验分享会，医院副院长许巍参会并讲话。

许巍指出，信息科技时代，传统授课已不是学生获取知识的唯一来源。通过网络与社会，学生习得知识的途径非常多元化，获得的知识素材、参考资料也更

趋多样化。教学创新的目的在于适应时代，适应学生接受知识的状态、能力及需求，促进学生理解知识、掌握技能和科研能力提升。希望全院教师以此次会议为契机，学有所得，把好经验、好方法运用到临床教学工作中，推动医院临床医学教学水平的整体提升。

会议特邀2023年辽宁省高校教师教学创新大赛特等奖获得者、辽宁省本科教学名师、医院

第一消化内科病房宋函憶副教授进行了讲座。宋函憶解读了教学创新大赛的关键要素，着重探讨了如何从日常教学工作中找到别具一格的创新点。

全院共计130余名教师参会。大家纷纷表示，此次教学创新大赛经验分享会对促进课堂教学改革创新、引导教师潜心教书育人发挥了积极作用。

教务部 / 陈琦

医院举办首届骨科教学基本功比赛

4月23日，医院首届骨科教学基本功比赛在院举办，副院长许巍现场观赛并讲话。

许巍表示，教学基本功比赛可以提高教学质量、促进教学方法创新、推动医学教育研究，希望参赛人员通过此次比赛，可以以赛促教、以赛促学、以赛促健，互学互助、取长补短，进一步完善自身的教学方法，提高教学水平。

教务部主任邵云，外科党总

支书记、骨科主任白伦浩教授，外科副主任殷波教授进行了赛前指导。比赛由第六骨科 脊柱微创外科、创伤骨科病房主任柳达教授主持。比赛特邀殷波教授、放射科医生潘诗农教授以及骨科各病房的医生代表担任评委。

来自骨科各病房的青年教师分别围绕人口老龄化背景下的常见病症、腰椎间盘突出症、腕管综合征、前交叉韧带损伤、肱骨近端骨折、脊柱结核、髌骨骨

折、肩锁关节脱位、骨肉瘤等内容进行了中英文授课演示。经过激烈角逐，最终，第七骨科 骨与软组织肿瘤科病房医生李佳桐医师获一等奖。比赛还评选出了最佳教学设计、最佳课程思政、最佳PPT制作以及最佳教学风采单项奖。

第六骨科 脊柱微创外科、
创伤骨科病房 / 陆精悍